
● 開発背景（※補足資料参照）
働く女性を対象にアンケート調査を実施したところ、外勤女性が使う仕事

用バッグはトートに続きリュックが２位という結果に。リュック使用者は

「楽に通勤するため」にリュックを選び、「外出先でバッグがカジュアルで

悪目立ちしてしまった」「目的の荷物が取り出しにくい」などの悩みを抱

える人が多いことがわかりました。

そこで、外に出てバッグを持ち歩くことの多い営業職の女性を中心とした

開発チームを立ち上げビジネスリュックを開発。サンプルを使用し検証を

重ね、女性のビジネスシーンに即したデザインに仕上げました。

● 機能紹介：
① きちんと見せたい ⇒ トートとしても使える2WAYデザイン
リュックハーネスを収納すればトートとして使える「2WAYデザイン」。
名刺交換や立って商談する際、腕に掛けやすいハンドル付き。

② 荷物を取り出しにくい ⇒ 荷物を取り出しやすいL字ファスナー
肩に掛けた状態から楽にパスケース等を取り出せる「L字ファスナー」。
反対の肩に掛けた際は「サイドポケット」から荷物を取り出せます。

③ 携帯の２個持ちに対応した「モバイルポケット」や「PC収納部」
④ リップクリームや太いペンも挿せる「タック付きペン差し」
⑤ アクセサリーや予備の名刺を収納できる「クッション入りポケット」

● 商品詳細：
【ブランド／製品名】ace.（エース）／ エルビーサック

【素材】ナイロン 

【カラー】ブラック、ネイビー、カーキ、モカ 

形状　　　　　サイズ（横×縦×幅）　税抜き価格　制込み価格

リュック横型　36×31×12 cm　　16,000 円　17,280 円

リュック縦型　31×42×14 cm　　18,000 円　19,440 円

  この件に関する報道関係者様のお問い合わせ先
  エース株式会社（渋谷区神宮前1-4-16）マーケティング部　森川 泉

  TEL：03-5843-0607（080-2433-3791）　FAX：03-5843-0608
  MAIL：i-morikawa@ace.jp　一般のお問い合わせ：エース　03-5843-0606

バッグメーカーのエース株式会社（本社：東京都渋谷区）はバッグブランド『ace.』から、働く女性のリュック

需要増を受け、営業職の女性を中心とした開発チームで女性が使いやすいビジネスリュックを企画・開発。

直営店ならびに全国の百貨店・専門店で2018年 10月 9日（火）より発売します。
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新製品 働く女性の為に営業職の女性が開発
女性用ビジネスリュック「エルビーサック」

2018年 10月 9日（火）より発売開始

画像：リュック横型／カーキ

①

②

リュック トート

L字ファスナー サイドポケット



エース株式会社　会社概要
社名　　 ： エース株式会社　ACE Co.,Ltd.
創業　　 ： 1940 年 1 月 1 日
資本金　 ： 14 億 1000 万円
代表者　 ： 代表取締役社長　森下宏明
従業員数 ： 1674 名 (2017 年度・連結 )
事業内容 ： 旅行バッグ、スーツケース、ビジネスバッグ、スポーツバッグ、ファッションバッグ、
　　　　 旅行小物などの製造卸
売上高　 ： 330.2 億円 (2017 年度・連結 )　
URL　　 ： http://www.ace.jp
系列会社 ： エースラゲージ株式会社、エース物流サービス株式会社、エースサービス株式会社、
　　　　 　株式会社エーストレーディング、株式会社グローバルプロジェクト、Zero Halliburton Inc.、
　 　　　　ACE ITALIA S.R.L、SINGAPORE ACE PTE.LTD.、ACE HONG KONG LUGGAGE CO.,LTD.、
　　　　　ACE MALAYSIA LUGGAGE SDN.BHD.、ZERO HALLIBURTON(China)
【東京本社】 〒150-0001 東京都渋谷区神宮前1-4-16　神宮前M-SQUARE
【大阪本店】 〒541-0059 大阪市中央区博労町4-5-2
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● 補足資料 :　働く女性（25～ 65 才）819 名を対象にしたアンケート調査結果

外勤の女性が使用している仕事用バッグの形状

トートが約半数で１位。
リュックとブリーフが同率２位という結果に。
リュックと3WAYを合わせると全体の22.9％が
ビジネスバッグを背負って通勤しています。

楽に通勤するため

服装・持ち物に
制限があるため

荷物が多いため

仕事用の服装と
合わせるため

現在のリュックを使用している理由で近いものは？

仕事中に起きたリュックの困ったエピソードは？

外出先でバッグがカジュアルで
悪目立ちしてしまった事がある

定期や携帯など目的の荷物を
スムーズに取り出せなかった

雨で中身が濡れてしまった

荷物を入れすぎて
バッグが破損した

多い荷物を少ない負担で持ち運べるなど、
楽さを求めてリュックを選ぶ人が多いという結果に。
スマートフォン操作、子供の送迎、自転車通勤等で
両手が使えることもリュックの強みです。

「外出先でバッグがカジュアルで悪目立ちした」
「荷物をスムーズに取り出せなかった」など、
リュックならではの不満が浮き彫りに。
トート派の不満は「床に置いた際に倒れる」
「肩こりなど体の不調の原因になった」など。
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